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Al. Ha pucyHke cekyiein sBjseTcsa nIpaMad

a) a;
6) c; b
a
b;
) a UM C. ¢
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A2. s yria 4 HakpecT JexKalluM OyaeT yroJ




A3. Ha pucynke yrasl 1 u 2 aBasoTcsa

OZHOCTOPOHHHMH;

6) HakKpecT JeXalluMu;
B) COOTBETCTBEHHBLIMH;

') CMEXHBIMU.

. N\




A5. Ha pucyske Z1 = 54", IIpsamsle a u b 6yayT napaaieabHbIMU,
ecau /2 paBeH

54°;
0) 54’ unm 126°;

B) 126°;
r) 36




A6. IIpamele OyayT nmapajjebHEIMH Ha PUCYHKE

108’ / [800

/ 108° / / 90°
/ 0

120°/

/ 130,




B1l. IIpameie a u b, n3o0pakeHHbIEe Ha PUCYHKE, ABJIAIOTCA
nepecekaroulumuci

Cc

/ | m\/n ?

\




B2. U3 Bcex yrios, n3obpa’keHHBIX Ha PHCYHKE, OXHOCTOPOHHH-
MH yIJIaMHU ABJSAIOTCA YIJIbL /3 e 45, /4 e /8




B3. Ha pucyske £1 =135°, Z2=45". Toraa npaMbie m 1 n OyAyT
napa’iié/ibHbimu

l

\



Aaii :AAAN, ANAD, A4 = AN,
CD = DA
Aiéacgaoii 1AA|| DA
Aiéacaoaéii iioai 1) AAAN, AA = AN =
Ll=/2
E

2)ANED, DC = DE =
/3=/4

AAAAA

NN =12,/2=/3,

D s a1 LA({aé06R0  édeeatiéd

ide AA e DA e iidésndé AA)

\ — AA|| DE, 6 .



Nel89 Aait :AAND, A4 = AN,
B C =12
Aiéacaoii :AC|| AD

Aiéacaodéii fioai :1)AAAN, AA = AN =
L1=/3

A Doy /1= 22057 éiciaep ),

AN=/3=,/2=.3
3)£2 & /3 (iaéddiio édeedniéd
ide AN e AD e ndéondé AN) e £2= /3
= AC|| AD, +0 .d.

\



BepHo nu, 4uto

1. Yraer 4 u 6, 3 u 5 aBIAOTCA HAKPECT JieKalnluMU

yIJIaMu.




BepHo nu, 4uto

2. Ilpamble m u n, usobpakKeHHbIe Ha UYepTexKe,

rapaJijieJibHbI.

135°

130°

\



BepHo nu, 4uto

3. IIpameie a u b, u3obparkeHHBbIe Ha uepTe’xe,
rapaJjJjieJibHBbI.

40° C
40°

\



BepHo nu, 4yto

4. OTpe3ok ¥ mpaAMas IapaJjieJbHbI, €CJIM OHH HE
repeceKarnTCs.

5. Ecau npu nepeceueHMM ABYX NPAMBIX CEKYIIeH
cyMMa JABYX COOTBETCTBEHHBIX yIJoB paBHa 160°, To
KaXIbIH M3 9THUX YIJIOB paBeH 80°.



